Asagida kisaltiimig bicimi verilen alan 8lgme birimlerinin uzun hélini yaziniz. Istenilen déniisimleri yapiniz.
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Asagida verilen kare, dikdortgen, licgen ve paralelkenarin alanini istenilen birim cinsinden bulunuz.
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sekildeki ABCD karesinin alani kag mm? dir?
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Sekildeki VYZ liggeninin alani kag m? dir?

Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.
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Sekildeki PRST dikdortgeninin alani kag cam? dir?
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Sekildeki KLMN paralelkenarinin alani kag m? dir?
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0,006 km” + 300 000 cm® +4 000000 mm%= .....................m

Asadidaki defterlerde verilen problemlerin ¢cdziimiinii yapiniz.

Problem Problem

40 cm Tm

500 mm

2m
Dikddrtgen bicimindeki bir camin 6n yiiziine dikdort-
Kisa kenan 7 m, uzun kenan 12 m olan dikdértgen  gen biciminde bir kagit yapistiriimistir.

12m

bighmiincleid bie bahosyw conmbes wkdimbtic Camin on yiiziinde kdgidin diginda gorunen alan
Domates ekilen bu bahgenin alam kag km?dir? kag m? dir?

Problem Problem

Bir sitenin oyun parkinin alani 450 mZ, otoparkinin  Kisa kenari 3 m, uzun kenan 5 m olan dikdértgen bici-
alani 0,00162 km? dir. minde bir zemin, hi¢ bosluk kalmayacak sekilde alani

2 e o =
Biran £iine tioririin: aloe vy echkatimt i s 400 cm” olan kare biciminde fayanslarla dosenecektir.

kag e biiyiiktiir? Buna gore bu is icin kag tane fayans gereklidir?

toLIVEWORKSHEETS



1. 1. 1km?%=1000000m? 5. Asagida verilen doniisiimlerden hangisi dogru-

dur?
I 1em?=0001 m?

2 2
. 1m?=0.000001 mm> A) 10000 cm” =10 mm
B) 2 m? =20 000 mm*

Yukaridaki esitliklerden hangileri dogrudur? £)0/03 i = 3000

A) Yalniz| B) Yalniz Il D) 80 m? =800 000 cm?
Clvelll D) lvelll
- Alan dlciisii m? cinsinden egiti
2. 92m?likalan kac cm? lik alana esittir? 1| 0,19 km’ i
2 2
A) 920 000 B) 9200 II.| 2010cm Tressesracinrans TN
€10.92 D) 0.0092 .| 56000 mm? S

Yukaridaki tabloda noktali yerlere gelecek sayi-
lar asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A) I 1900 B) 1. 190000
Il. 2,01 Il. 2,01
5 2 ll. 0,56 Il. 0,056
L. BlOMM = isrvenisanions cm
Yukandaki esitlikte noktali yere gelecek sayi ¢ 1. 190000 D) 1. 190000
katir? II. 0,201 II. 0,201
lll. 0,056 lll. 0,0056
A)81000 B)81 C) 8.1 D) 0,81
2 P 7. Bir kenar uzunlugu 6 cm olan bir karenin alani
& 00042 M = ciiviviiiinisess mm kag mmzdir?
Yukandaki esitlikte noktali yere gelecek sayi )
kactir? A)0,0036 B)0,36 C) 36 D) 3600

A) 4200 B) 420 Q)42 D) 4,2
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- 140cm

60 cm

Yukarida kenar uzunluklan verilen dikdortgen
bicimindeki panonun &n yiizliniin alan! kag m?
dir?

A) 2400 E) 24 C)0,24 D) 0,0024

150 mm

L 600 mm M

Yukandaki sekilde verilen KLM dik icgeninde

[KL] L [LM], |[KL| = 150 mm, |LM| = 600 mm
—

olduguna gére A(KLM) kag cm? dir?

A) 450 B) 45 C)45 D) 0,45

10. . e
.| 16000em ||.[ 160000 mm?

Yukandaki kartlardan hangisinin izerinde yazih
olan alan 6lgiisii digerlerinden kiigtiktiir?

Al B) I am D) v

11. 0,0008 km? + 4000 cm?

isleminin sonucu kag m? dir?

A) 840 B8) 804 C) 800,4 D) 84
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Yukaridaki sekilde verilen PRST paralelkena-

rinda [RH] L [TH], |TS| = 1—25 cmve [RH|= 2—: cm

olduguna gdre paralelkenarin alani kag mm?
dir?

A) 0,36 B) 36 C) 3600 D) 360 000

13. 7000 000 m? lik ormana banklar yerlestirilecektir.
Bu islem icin her 1 km? lik alana 120 tane bank
yerlestiriimesi planlanmistr.

Buna gére bu islem icin kag tane bank gerekli-
dir?

A) 84 B) 840 C) 8400 D) 84 000
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